



平安客户广东出险, 安徽异地理赔

“真没有想到我们在广东买的保险,在阜阳就能办理理赔了,还这么快,真是超出我的预料……”,受益人范某在接到平安人寿阜阳中支12万元的理赔通知后这样说道。

家住阜阳市颍上县的李某,十余年前便开始在广东做生意。十余年间李某的生意做得风生水起,越做越大。2010年10月份,李某认识了同在广东南漂的老乡杨某,得知杨某在广东平安人寿保险做保险代理人后,出于对老乡的信任和照顾,李某花6000元购买了平安人寿最畅销保险产品智盈人生,保额12万元。

天有不测风云,人有旦夕祸福。2011年12月份,李某感觉胸部疼痛、厌食等不适,身强力壮

的李某并没有在意,但这种不适症状每天都在不停地加重,随即李某前往南方医科大学附属医院进行了检查,CT检查结果令这个在外漂泊多年的男人备感沉重,医生诊断为肝癌晚期。李某的心情沉重万分,在家人的积极关怀下,李某选择了保守治疗,但治疗效果并不理想,李某的身体一天比一天虚弱。落叶归根,李某在2012年的春节毅然选择回老家接受治疗,然而李某的病情已经恶化,回到老家不久便不幸去世。

客户家人处理完李某的丧事后,打算返回广东申请理赔。代理人杨某在得知李某去世的消息后,便告诉受益人范某可以在当地平安保险公司办理理赔业务,这样会

更快捷更方便。范某马上联系了平安人寿颍上支公司,在颍上公司服务人员的热情帮助下,2012年2月29日,受益人提交了理赔申请的所有资料,平安人寿阜阳中心支公司当日给予受理。2012年3月2日范某就接到平安人寿保险阜阳中心支公司理赔工作人员的电话,被告知12万元的理赔款已经赔付完毕。于是范某有了文章开头那样的感叹,并表示将会给孩子在平安继续投保。

理赔跟着客户走,自2003年9月起,平安人寿在业内首创“异地出险、就地理赔”服务模式,已让数以千计的平安寿险客户从中受益,极大地方便了客户办理理赔,提高了理赔的给付时效,赢得了客户的满意和信任!

“她”理财时代 银行卡也要有“姿”有“way”

如今的时尚女人,处处追求完美,完美的都市生活更要在每一个细节上都突出女人的优雅品味。“她”时代的理财,就连银行卡也需要经过精心打造变得摇曳生姿,无时无刻都要体现出女人们对自己的宠爱。

中信银行女士香卡是一款在嗅觉和视觉上都能征服女人的时尚借记卡,一张散发着幽幽香气的精美卡片,是都市女性完美时尚生活中的精致细节,更充盈了都市女性的钱包,成为增添女性时尚度,增加女性财富的时尚单品。

新理念——延续香卡卡面的一贯风格,新香卡的卡面也采用水彩画画设计,整个画面清新柔和,凸显的是典雅的品位,与之前按照香气的不同设计不同的卡面,新香卡是根据对女人阶段的划分而设计不同的卡面。

新卡面——新香卡按照女性不同的人生阶段分为“热情活力”、“浪漫甜蜜”、“幸福喜悦”、“魅力风姿”四种卡面,如其中的“浪漫甜蜜”就是专为正享受着爱情的幸福或新婚的甜蜜的女性设计,画面上是人们脑海中最浪漫

的场景:一对幸福的情侣如王子与公主一样,手牵着手在幸福的海边奔跑。这张卡片恰到好处地诠释了幸福,如果将它收入囊中,就是对爱情最好的见证。

新功能——香卡根据每一阶段女性的特殊需求,全面升级了卡片功能和增值服务,如亲子服务系列活动,时尚沙龙系列服务,女子高尔夫俱乐部、中信旅游特惠等,每一位都市时尚女性都能通过新香卡找到自己时尚角色,拥有自己独有的财富标识。

一、二月“幸福龙年 从香开始”活动刚告一段落,“魅力焕新 芬享春礼”刷卡消费抽奖活动就隆重登场,邀您与中信香卡一同踏上魅力焕新之旅。3月8日至3月18日,满足条件的客户持中信香卡刷卡消费每满188元,即可获得一次参加抽奖赢焕新春礼的机会,消费越多,抽奖机会越多,奖品最高价值800元呢。参与方式很简单,凡满足条件的客户,将收到中信银行发送的抽奖资格短信,后面您要做的,就只要刷卡就可以了。另外,凡持中信香卡刷卡消费的用户均可获得双倍积分奖赏哦。

与春天有约, 与平安同行

为提高全社会对交通安全意识的关注,2012年2月中国平安联合中国道路交通安全协会在全国开展“春天有约”平安行大型安全出行主题活动,中国平安的保险代理人将在全国各地对市民进行安全知识普及,并进行安全反光贴及安全知识手册的派发,倡导“五个文明出行”行为,向全社会倡导安全文明出行的养成,共同营造安全有序的出行环境。

让你出行的每一步都有平安的呵护,让人们深刻地意识到一个个看似简单的微小举动就能有效避免交通事故的发生。

活动参与方式:2012年3月1日-5月15日期间只需要发送短信“AQX+(参与者姓名)+安全代码”发送短信至95511,即可成功参与该项活动,参与者可以免费参加安全反光贴及急救包抽奖。并且可以参与由平安保险举办的

各项交通安全知识讲座,让您与家人更加地了解交通安全,有效避免交通事故的发生。

截止到3月8日晚,中国平安已经累计收到参与短信回复42万条,目前正在以每日5000条以上的短信回复量骤增,参加该项活动的市民均表示,在以后的生活和工作中将更加注重交通安全,也对平安保险发起该项活动给予极大的认可。

您身边的银行 可信赖的银行







网上银行



手机银行

折上再

5折

转账汇款 手续费

您还在为转账汇款在银行苦苦排队等候吗?

使用工行电子银行——“足不出户”即可解决您的烦恼,比柜面手续费更加优惠!



现在办理个人网银、手机银行,免收年费和U盾(含电子密码器)工本费。

活动时间:2012.2.1-2013.1.31

咨询电话:0551-2667212 详情请登录工行网站